

Тамбовчане, получившие трудовые травмы, начали получать пенсии и пособия по страхованию в один день

С 1 марта 2023 года сроки получения пособий по страхованию от несчастных случаев на производстве и пенсионных выплат синхронизированы, то есть оба вида выплат будут доставляться в одну дату.

Напомним, что раньше эти выплаты доставлялись в разные сроки. Кроме того, могут отличаться и способы их получения – одна доставляться по почте, другая – перечисляться на банковскую карту.

В настоящее время ОСФР информирует получателей таких выплат о возможности синхронизации получения денежных средств и по способу перечисления. В случае согласия гражданин может обратиться с соответствующим заявлением в ОСФР лично, через представителя или по почте.

Также обращаем внимание тамбовчан, получающих ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний почтовым переводом, что они могут использовать для этого банковские карты «Мир». Тем же, кто использует карты других платежных систем, необходимо до 1 июля 2023 года оформить карты национальной платежной системы. После оформления карты следует уведомить об этом ОСФР по Тамбовской области.